" c " =   tv / Rv    čímž chci říci, že kritická hustota hmoty ve vesmíru je úměrná  poloměru vesmíru , tedy vzdálenosti na hranice pozorovatelného vesmíru 

 .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

Mv   =   xHV2. tv           čímž chci říci, že veškerá hmota vesmíru ( číselně ) se vejde do  

                                  plochy  vesmíru (číselně)…
tw – věk vesmíru
xHV  -  vzdálenost na hranice pozorovatelného vesmíru

Rv   -  poloměr vesmíru současný

tv /  tc  -  opravný činitel

Nepochybně jsou zajímavá zjištění, že  :
G . c . tw2  =  1                                                (  c/ tw .tv  ) . ( tv /Rv ) . ( tw2 )   =  1 

Anebo  :
c / v(z) = G / h  ….kde   c – rychl.světla ; 

                                       v(z)– rychl. Země kolem slunce = 29,7838 km / sec.; 

                                        h – Planckova konstanta 

                                        G – gravitační konstanta 

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

anebo   :  

1 / c5 . k     =    1 / 2,421606.1042 . 1,720209895 . 10-2  =  1 / 4,1656703 . 1040  = 

=  (gravitační přitahování / gravitační odpuzování )

k – Gaussova  gravitační konstanta

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

anebo   : 

( Ms .c2 / Ls ) .10-2  =  tw  =  (1,9891 . 1030 . 8,9874 . 1016 / 3,978 . 1026 ) . 10-2   =  4,4937756 .1017 . 10+1 sec.

-  řádové posunutí důsledkem volby jednotek

kde    Ls = ˝ . v(z)2 . x(z) . G    / v(z) – rychlost Země kolem Slunce   ; x(z) – vzdálenost  S-Z /

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

Anebo   :  c . t(r)  =  9,46078 . 1016  m   => světelný rok 

c . t(r)  =   0,30758382 . (108)2 . 10+1
                               číslo parseku

tedy  :                                                  3,0758322. (108 )2. 10 -1  pc  =  9,46078.1015 m

                                                                    (pc)2             . 10-1         =    (     c.t(r)         )  

                                                                    (pc)2  = jeden světelný rok . 10-1
-  řádové posunutí důsledkem volby jednotek-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
Anebo  :  " c " = (1/Rv ).(tv/ tc)   =  MV  / xHV3   =  xHV2.tv / xHV3.tc  ( c – hustota kritická  )

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

čili řádová posunutí jsou vidět na více místech, tedy ukázkově :
                     moje hypotéza                                                     jejich fyzikální poorování

MV  =  xHV2 . tc  = 1,8149475 . 1054 . 10-1  kg          //             ME  =  2RE . E  =  2 . 1053 kg

v   = 1 / xHV .tc =  7,4228083 . 10-27 . 10-1             //             E   =  10 -26  ~ 10 -28   kg/m3
TV   =  tw  . tv  = 14,24 . 109 . 10+1 let                     //              tE   =   6 . 1017sec. = 20 . 109 let

=  4,4937756 . 1017 . 10+1 sec.

XHV = RV . tc   =  1,3471999 . 1026   m.                  //              RE  =  1026  m
=  1,3471999 . 1027 . 10-1    m

c  =  XHV / tw  =  1,3471999 . 1026  m/ 4,4937756 . 1017 sec.   =  2,9979246 . 108 m / sec.

Jak fyzikové říkají, že jim chybí ve vesmíru 102 kg hmoty do standardního modelu ( která je „ukryta“ někde v podobě >temné studené hmoty< anebo jí representují neutrina), tak tento „problém“ 102  kg  bude zakopán  v těch řádových posunutích z excentricity volby jednotek ; a ona jim „tam ve vesmíru“ žádná hmota vlastně chybět nebude ) 

( nevylučuji chybu „stvořenou“ narychlo psaním pro dopis panu Katscherovi ) ( 11.11.2002 )

( opraveno 19.01.2005 ) Anebo  :   c  =   MV  / xHV3   =  xHV2.tv / xHV3   

( c – hustota kritická  )

čili řádová posunutí jsou vidět na více místech, tedy ukázkově :
                     >moje hypotéza z r. 1984<                                     >jejich fyzika z r. 1989<
MV  =  xHV2 . tv  = 1,8149475 . 1052 .10+1  kg                            ME  =  2RE . E  =  2 . 1053 kg

c    = tv / xHV   =7,4228083 .10-27. 10+1  kg/m3                        E   =  10 -26  ~ 10 -28   kg/m3
tw    =  Tv  . tc  = 14,24 . 1010 . 10-1 let                                       tE   =   6 . 1017sec. = 20 . 109 let

       =  4,4937756 . 1017  sec.
XHV = RV . tc   =  1,3471999 . 1026   m.                                     RE  =  1026  m
       =  1,3471999 . 1027 . 10-1    m

c     =  XHV / tW  =  1,3471999 . 1026  m / 4,4937756 . 1017 sec.   =  2,9979246 . 108 m / sec.

stavba škály časů a vzdáleností  : ( zvolená rozpětí )
      xp –(Planckova délka )                                      xc                                        xHV –( hranice vesmíru)
     ------------------------------------             =   ----  = c  =                =    -----------------------------

      tp –(Planckův  čas     )                                      tc                                         tw     ( věk vesmíru      )

        0, 4051 . 10 -34    metrů = xp             0, 7386 . 10 -4  m  = xc                  1, 3470 . 10+ 26  m  = xHV

      -----------------------------------   =   ---------------------------------   =   ------------------------------

        1, 3510 . 10 –43   sekund= tp              2, 4630 . 10 –13 s  = tc                    4, 4930 . 10+17  s   = tw

                                             xp                                              xc                                            xHV

                                    

0,4.10-34               ½                         0,7.10-4                 ½                 1,3.10+26

tp                                              tc                                              tw



          1,3.10-43                ½                2,4.10-13               ½                  4,4.10+17
  xp . xHV  =  xc2                                                                    K . tw                          =  2 .tc
  tp  . tw   =  tc2                                                                                        k . tv        =                tc/2

                                                                                              K . tw    .     k . tv        =  2 .tc  .  tc/2

                                                                                              K . k . tv . tw               =  tc  .  tc
                                                                                              1       . tv . tw              = tc2  

                2 . tc           2  . 2,463 . 10-13
   K   =    --------     =   -----------------------    =  0,775252 . 10-30

                       tw                   4,403 . 10+17  

                       tc                    2,463 . 10-13

   k    =    --------     =   ----------------------     =  1,2899     . 10+30

                2 . tv           2  . 1,351 . 10-43 

    c2 / k2 . v2  =  1 /( k2 v2 / c2)   = m . tv / k . mo . tc           c2             =         2.k2 . v2
                                                                                                              xc                 2.tc

                                                                                                     ---------      =        ------

                                                                                                      k2.v.xv                  c.tv 

                                                                                                                         
                                                                                                                             

                                                                                2,99793 .            10+7                 2 .                 10 -1
                                                                           ----------------------------      =       ---------------------

                                                                         k2 . 2,11 . 108. 2,11 . 10+9                2.99792 .108.10+1

    c  =  2.99792 . 10+8     ;     v  =  k . 2,11 . 108 

    xc =  2,99792 . 10+7     ;    xv =  k . 2,11 . 10+9 

     tc =  1            . 10 -1    ;     tv =       1      . 10+1

asi  duben 2001 ( a  plus pozdější korekce )

